
令和２年度　学校評価アンケート（生徒）

Ａ：そう思う

Ｂ：ほぼそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

65%
32%

3% 0%

８．自分は清掃や係活動など，やる

べきことをやっている

54%

34%

10% 2%

９．自分は健康な生活を送るために

気を付けている

69%

28%

2% 1%

６．自分は学校の規則を守っている

57%

33%

9% 1%

７．自分は挨拶がきちんとできてい

る

58%

38%

4% 0%

１０．二中生は思いやりがあり，楽し

い学校生活が過ごせている

76%

18%

5% 1%

３．自分は部活動に積極的に参加

している

19%

49%

31% 1%

４．自分は部活動と学習の両立が

できている

41%

50%

7%
2%

１．自分はまじめに授業を受けてい

る

60%36%

4% 0%

２．自分は友達を大切にして思いや

りを持って生活できている

45%

41%

10% 4%

５．自分は学校で目標をもち取り組

んでいることが少なくとも1つはある

20%

62%

16% 2%

１３．授業はわかりやすくよく理解で

きる

23%

47%

26% 4%

１４．授業がわからなかったことにつ

いて，先生に質問しやすい

55%41%

3%

1%

１１．先生方は自分の悩みや相談

に真剣になって聞いてくれる

59%36%

4% 1%

１２．生活や規則について，先生方

から適切な指導がある

53%

43%

3% 1%

１５．先生は生徒の能力や努力を適

切に評価している

67%

31%

1%1%

１８．学校で交通安全など安全に関

する指導が十分されている

45%

50%

4% 1%

１９．学校で問題が起きた場合，す

ばやく解決がなされている

46%

46%

7% 1%

１６．学校は進路についての情報を

よく知らせてくれる

49%

42%

7% 2%

１７．将来の進路や生き方について

考える機会がある

57%
37%

5% 1%

２０．学校行事はよく工夫され，参加

するのが楽しい

61%

37%

2% 0%

２１．学校は人権学習が充実してい

る


